

HIRADÓ

NÁPILAP

ALAPITVA 1871

SZOMBAT, 1932 MÁRCIUS 12

MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obličeva ucca 3. szám. Telefon 21

61. ÉVFOLYAM

59. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár

Néhány nappal ezelőtt a lengyel-szovjet határon eltiint egy moszkvai követ futárjának postája. A futár azonnal visszatért Moszkvába és reiferált a követnek a posta eltiünéséről. A nyomozás során megállapították, hogy a futárt néhány cigaretával elkábitották és míg ő eszméletlenül feküdt, a posta eltiint. A követ, aki egy nagy államot képvisel, energikusan protestált az orosz külügyi hivatalnál és két nap múlva kézbesítették is a postacsomagot — felbontva. Kiderült, hogy a postát a határállomáson találták meg egy pad alatt. A diplomáciai okiratok közül két rendkívül fontos eltiint.

Bukarestből jelentik, hogy az éjjel a Dnjezter jegén 16 ukrainai szökött át Romániába. Ugyancsak az éjjel öt hisenevi lakos Oroszországba akart átszökni. A román határőrök felszólítására négyen megálltak, az ötödiket a határőrök agyonlőtték.

Londonban az Angol Bank kamatlábának 4 százalékra való leszállítása nagy lelkesedést keltett. Azt hiszik, hogy a pénz olcsóbbodása fellendíti majd az angol gazdasági életet. Az aranyvásárlási láz tovább tart.

A bécsi rendőrség csütörtök délelőtt elfogta Knezsevityet, a párizsi Baruch bank rablóját. A bandita elfogatásáról értesítették a párizsi rendőrséget. Knezsevitynél ötvenháromezer dinárt találtak, amely a bankrabló vallomása szerint, a zsákmányból származik.

A beográdi kéjgyilkos után már negyedik napja lankadatlan erővel nyomoz a beográdi rendőrség. A nyomozást megnehezíti, hogy a rendőrségnek semmi olyan adata nincs, aminek révén a gyilkos nyomára akadhatna. Popovity Ráda, a beográdi rendőrség büntügyi osztályának főnöke, aki a nyomozást személyesen vezeti, reméli, hogy néhány nap múlva mégis világosságot derít a borzalmas bűnügyre.

Alig huszonnégy órával azután, hogy De Valera ir szabadsághős kormányra elfoglalta helyét, szabadonbocsájtott huszonnégy politikai foglyot, akiket az előző kormányok által felállított katonai bíróságok ítélték el államellenes büncselekmények miatt.

Az állásvesztésre ítélt Dréhr Imre volt magyar népjóléti államtitkár védője, dr. Gál Jenő, átnyújtotta a közigazgatási bíróságnak a fegyelmi ítélet elleni fellebbezését, amelyben alapjában támadja meg az ítéletet és annak hatályon kívül való helyezését kéri.

Ukrajnában kolerajárvány pusztít. A hatóságok elrendelték a fertőzött községek elzárását.

Kina megkezdi a közvetlen tárgyalásokat Japánnal

Sanghai, márc. 11. | melyben Kina a népszövetség március 4-iki ülésének határozata alapján, hajlandó Japánnal közvetlen tárgyalásokat kezdeni.

A beográdi parlament küldöttsége Briand temetésén

Beograd, márc. 11. | tén sürgönyileg válaszolt és köszönetét fejezte ki a részvételért. Csütörtökön este 6 órakor indult Párizsba a jugoszláv parlament delegációja, hogy résztvegyen Briand Arisztid temetésén.

In contumaciam ítélik meg Slegl Toni gyilkosai felett

Beograd, márc. 11. | dörparancsnokság épülete és a Beograd—zágrebi gyorsvonat ellen. Mivel a két vádlott megszökött és külföldön tartózkodik, az ítéletet in contumaciam mondják ki. A tárgyalás több napig tart és ítélet csak hétfőre várható. (A. A.)

Ötven dináros bankjegyeket, tíz és husz dináros ércpénzeket hoznak forgalomba

Beograd, márc. 11. | értésben a Nemzeti Bank igazgató-sága nemrég elhatározta, hogy 50 dináros bankjegyeket nyomtat, mert a tízdináros bankjegyeket kivonják a forgalomból és helyettük tíz és husz dináros ércpénzt veretnek. Az új ércpénz valószínűleg ez év második felében kerül forgalomba. (A. A.)

Megszavazták a költségvetést

Beograd, márc. 11.

A parlament tegnapi ülésén részleteiben is megszavazta az 1932—1933. évi költségvetést. A legközelebbi ülést március 15-ikén tartják meg, amikor is az illetéktörvény revízióját tárgyalják meg.

Elítelt sikkasztó pénzügyigazgató

Csacsak, márc. 11.

A csacsaki törvényszéken csütörtökön tárgyalták Szávity Dragoljub orajjai pénzügyigazgató bűnpörét, aki az állampénztárból 64.000 dinárt sikkasztott. Szávity beismerte az összes büncselekményeket és azzal védekezett, hogy háztartása sok pénzt emésztett fel. A törvényszék bűnösnek mondta ki Szávityot és öt évi és három hónapi fegyházra ítélte.

Letartóztatták az Ardilla-cég vrsaci főnökét

Vrsac, márc. 11.

A svájci Ardilla kerékpárgyár vrsaci fiókjában váratlan pénztárvizsgálatot tartottak, melynek folyamán megállapították, hogy a pénztárból 40.000 dinár hiányzik. Az üzlet vezetője, Kertész Mihály, a hiányra vonatkozóan semmi felvilágosítást adni nem tudott, ezért a rendőrség letartóztatta és beszállította a belacrkvai törvényszék fogházába.

Elítélték a volt tomaseváci jegyzőt.

Pancsevó, márc. 11.

A pancsevói törvényszék tegnap foglalkozott Popity Zorán tomaseváci jegyző és két községi rendőr bűnpörével. A vádirat szerint, a rendőrök a jegyző utasítására huszonnégy órán át verték Petkov Zorka botosi asszonyt, hogy egy jelentéktelen lopási ügyben beismerésre kényszerítsék.

Az államügyész szigorú büntetést kért a vádlottra, akinek — szerinte — ez nem az első ilyen büncselekménye.

A bíróság bűnösnek mondta ki Popity Zoránt és társait és őket egyenként két-két hónapi szigorított fogházra ítélte.

Kidobta az adóvégrehajtókat Elitelték az erőszakos gyálai kereskedőt

Kikinda, márc. 11.

Bakality Nedeljko gyálai kereskedő 1931 szeptemberében megtámadta a hivatalnokokat, akik tizenhat-ezer dináros állami adóhátralékot akartak rajta behajtani. Bakality kidobta Ivanov Veljko novakanjizsai adótitstet és Hufmusz Fidel gyálai jegyzőt és összetépte a jegyzőkönyvet.

A kikindai törvényszék hármashünetőtanácsa csütörtökön tárgyalta a kereskedő bünpörét és 600 dinár pénzbüntetésre, átváltoztatható 10 napi elzárásra ítélte.

Pancsevón kiélesedett a villany-sztrájk

Pancsevó, márc. 11.

A pancsevói áramsztrájk mind nagyobb és nagyobb méreteket ölt. Az utóbbi napokban már azok a polgárok is kikapcsoltatták a vezetéket, a kik eleinte semlegesek voltak, sőt

a vállalat kisebb részvényesei is bojkottálják a villanytelepet.

A villanmű igazgatósága nem akart tárgyalásokba bocsátkozni a népgyűlés által választott végrehajtó bizottsággal és így a tárgyalásokat a polgárság részéről most maga a város vezeti.

A bojkott szigorúságára jellemző, hogy

sok pancsevói polgár ismét a városi gázgyár csöveit vezettette be a lakásába.

Néhány sorban

— Párizsban hetvenéves korában meghalt Paul Ginisty, a legidősebb aktív színházi kritikus Párizsban. Ginisty nagytekintélyű kritikus volt, egyideig az Odeon-színház igazgatói székét is betöltötte és haláláig ő volt a francia kritikus-egyesület elnöke.

— Amerika legnagyobb zeneszerzője, az indulójáról híres John Phillip Souza a pensylvaniaiai Readingben hirtelen meghalt. A világhírű komponista 78 éves volt.

— Reinhardt egyik társulata a közeljövőben olasz turnéra indul, ahol a háboru óta nem járt. Résztvesz a vendégjátékban Darvas Lili is.

— A Páris Midi munkatársa beszélgetést folytatott Károlyi Mihály gróffal, ki többek között megemlítette, hogy hosszabb utat tett Szovjetországban és ott találkozott Kun Bélával. Egyébként emlékiratain dolgozik, amelyek a következő címmel jelennek meg: „Egy számkivetett élete“.

— Általános sztrájkot készítenek elő Lengyelországban a kormány által tervezett társadalombiztosítási reformok miatt.

A már több mint egy hónapja eltűnt melencii uriaszony él

Beckerek, márc. 11.

Már több mint egy hónapja kutatja a rendőrség dr. Zamurovity Timánét, a melenci orvos eltűnt feleségét, akinek rejtélyes esetéről annakidején részletesen beszámolt a Híradó, azonban a nyomozás mind-egyedül elni. Így tehát nem teljesen logikátlan az a feltevés, amely szerint dr. Zamurovityné Dubrovnikból valamilyen eldugott helyre ment, ahol nehéz őt megtalálni.

A nyomozás során megállapították, hogy dr. Zamurovityné Mosz-tárig látták, onnan azonban nyoma

veszett. Mint kiderült, az eltűnt uriaszony többször hangoztatta férje előtt, hogy szeretne teljesen eltávolodni a világ zajától és egyedül élni. Mindenesetre nagy érdeklődést vált ki, hogy a nyomozás az eltűnt után milyen eredményekkel fog járni.

Amikor a halott harcol Aldobrovoljác vagy igazi

Beckerek, márc. 11.

A beckereki törvényszék hármashünetőtanácsa tegnap folytatta Hajdukovity Vása, Krajnovity Ráda és Biga Dane banatszokaragyorgyevói telepeselek okmányhamisítási bünpörét, amelyet még a múlt év decemberében elnapoltak.

Hajdukovity ellen — mint annak idején megirtuk — azért indult eljárás, mert a hadügyi és tengerészeti minisztérium megkeresésére — a vád szerint — valótlannal igazolta, hogy a háboruban mint dobrovoljac vett részt és ezért őt agrárföld illeti meg. Két társa akkoriban hasonlóan nyilatkozott és így a vádat rájuk is kiterjesztették.

Hajdukovity azzal védekezett, hogy még

1915-ben az orosz fronton elvette egy elesett községebelije — Kova-

csevity Milán igazoló iratait és ezen a néven belépett a szerb önkéntes hadseregbe.

A háboru végéig Kovacsevity néven harcolt és csak az agrárföldeket igényelte igazi néven. Az agrárreform minisztérium elismerte jogigényeit és kiállította részére a dobrovoljac igazolványt. Később azonban egy revízió során megállapították, hogy

Hajdukovity Vása nevű katonai önkéntes sohasem szolgált a szerb hadseregben,

ami onnan ered, hogy ő Kovacsevity Milán néven harcolt.

Hasonló értelemben vallott Hajdukovity két vádlotttársa is. Néhány lényegtelen tanuvallomás után a bíróság mindhárom vádlottat felmentette, mert bűnösségüket nem látta beigazoltnak.

Egy család szörnyü végzet-szerüsége, amely kétszer az akasztófához vezetett

Arad, márc. 11.

Aradon és Lippán ma is élénk közbeszéd tárgyát képezi a budapesti kivégzés, melynek halálos áldozata Tichy Árpád, az aradi gimnázium volt növendéke, a nyugalmazott radnai végrehajtó fia. Nem érdektelen megemlíteni azt sem, hogy a Tichy név a közelmúlt történelmének távlatában már másodszer került összeköttetésbe a bitófával és Araddal. 1849 október 6-án Aradon álltak a bitófák és a tizenhárom tábornok kivégzését Tichy őrnagy vezényelte. Ő kiáltotta a tüzet, amikor négy szabadsághős hullott a porba a fővárt

előtt és néhány órával később a kilenc akasztófa előtt ő felelte Uthyka porkoláb kegyelemkérésére: Isten-nél a kegyelem.

Most 83 év múlva az ő egyenes leszármazottja jutott a hóhér kezébe. Csodás utjai a sorsnak, amikor két statáriális ítélet kinjában hozza össze az őst az utóddal. És amikor Tichy őrnagy az isteni kegyelemre hivatkozott, nem jelent meg előtte a késői utód szöke feje, hogy figyelmeztesse a családi átokra, amely a bitófához csatolta sorsukat és nem hagyott neki más reményt: mint az Isten kegyelmét.

HIREK

Ma a Nikolic gyógyszerár (Zitni trg) tart éjjeli szolgálatot. (1624)

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, hideg idő, mérsékelt északi szél, a déli részekben további havazás várható.

A szociálpolitikai miniszter fogadó órái. A szociálpolitikai minisztériumban a feleket kedden és csütörtökön délelőtt 10—12 óráig fogadja a miniszter. Szenátorokat és képviselőket naponta 11—12 óráig. Más időben a szociálpolitikai miniszter nem fogad.

A tartalékos tisztek figyelmébe. A beckereki tartalékos tisztek egye sülete közli, hogy március 12-ikén, szombaton este a Dungserszki palotában tiszti-estélyt rendeznek, amelyre a tartalékos tisztek és hozzátartozóik is hivatalosak. Állandó belépési jegyet a tiszti estélyekre azok kapnak, akik belépési nyilatkozatukat aláírták. Akik már kitöltötték és beküldték a belépési nyilatkozatot a tiszti-otthon vezetőségének, utólag kapiják meg az állandó belépési jegyet. (A tartalékos tisztek egyesületének irodájából.)

Az 1933-as esztendő Szent év lesz. Az 1933-as évet Öszentésége a pápa szent évvé fogja nyilvánítani. Ugyanis ez lesz a 1900-ik évfordulója Jézus Krisztus szünetésének.

A Jadranszka Sztrázsa közgyűlése és teadélutánja. Vasárnap, március 20-ikán délelőtt nyolc órakor tartja a Jadranszka Sztrázsa tartományi szervezete rendes évi közgyűlést a kerületi inspektorátus dísztermében. A közgyűlésre már eddig 70 vidéki delegátus jelentette be érkezését. A közgyűlés után, délelőtt 11 órakor Don Janko Antun kórházi lelkész tart előadást a tenger fontosságáról és a Jadranszka Sztrázsa céljairól. Délután négy órakor a Jadranszka Sztrázsa helyi szervezete a Vojvodina nagytermében teadélután rendez a vidéki delegátusok tiszteletére. A teadélutánon minden résztvevő ingyen kap teát és szendvicset. A belépőjegy ára mindössze tíz dinár. A Jadranszka Sztrázsa vezetősége kéri összes tagjait és barátait, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg az előadáson és a teadélutánon.

Aradon és Temesvárott bezárták az iskolákat. Aradon az utolsó napok időjárása következtében az influenza-járvány olyan nagy méreteket öltött, hogy az összes közép- és elemi iskolákat, valamint az ovódákat is két hétre bezárták. Az összes aradi iskolákban a tanulók 50 százaléka fekszik spanyolnáthában. Az influenzajárvány arányai Temesváron is jelentősek és a városi tiszti főorvos itt is elrendelte az elemi iskolák és ovódák bezárását. Aradon és Temesváron is intézkedés történt, hogy a járvány tartamára a gyerekeket ne engedjék moziba.

Előadás Göthe ifjúságáról. Dr. Hasslinger Miklós csütörtökre hirdett előadását elhalasztotta. Helyette csütörtökön, folyó hó 24-én Hilkené Richárd német tanítóképezdei tanár tart előadást a Bauernvereiben Göthe ifjúságáról.

Statisztikai adatok a jugoszláv iskolákról. Dr. Kojity Dragutin közoktatásügyi miniszter a parlament szombati ülésén ismertette az iskolák helyzetét. Beszámolója szerint, 1918-ban 5610 elemi iskola működött Jugoszláviában 1104 tanítóval és 655.000 tanulóval, míg ma már 8618 az iskolák száma, 22.430 tanítóval és 1.316.000 tanulóval. Beszéde további részében dr. Kojity a gimnáziumokról és egyéb középiskolákról ismertetett adatokat, melyekből kitűnik, hogy több mint 200 gimnázium, öt görög keleti és három muzulmán papnövelde, negyven tanítóképezde és 203 polgári iskola működik. A tandíj bevezetésével a kormány a tulprodukción akarta megakadályozni és ugyanezen okból redukálja a gimnáziumok számát is. Az egyetemek adataiból kitűnik, hogy az egyetemeken körülbelül 20.000 hallgató van. Ez túl magas szám, de a kormány nem óhajtja a numerus clausus bevezetését, hanem inkább a tulprodukción forrásánál: a középiskoláknál óhajtja a bajt orvosolni s így az egyetemek fakultásainak száma változatlan marad. Az egyetemek tandíj karának tíz százalékát azonban leépítik.

A Vojvodina varieté új műsorának sikere. A Vojvodina varieté márciusi műsora méltán sorakozik a sikerekben gazdag multu nagyvárosi színvonalu varieté eddigi műsorai közzé, mert gondos összeállítása kielégíti a legkényesebb igényeket is. A márciusi műsor kimagasló száma Miss Hanna, aki harmonikán, saxofonon előadott ügyes zeneszámaival és angol táncaival köti le a közönség érdeklődését. A műsor nagy sikerében méltán részesedik Halmay Juci, aki temperamentumos, sok érzékkel előadott táncszámaival vivja ki estéről estére a publikum elismerését. Kivülre még Gardoni Lea és Ritta Carmella szerepelnek, akiknek művészi táncszámai teszik teljessé a nivós márciusi műsort. — Március 16-ikától új erővel bővül a kis gárda: a kabaré igazgatósága szerződtette a Beeskereken már közismert és közkedvelt Andai Henrik bécsi komikust.

Repülőjárat Debrecen és Budapest között. Julius elsőjéttől rendszeres repülőgépjárat indul meg Debrecen és Budapest között.

Agyonlőtte magát egy elszakított selyemharisnya miatt. Karánsebesen agyonlőtte magát Borlovan Traján nyolcadikos gimnazista. A diák ródulás alkalmával elszakította egy törvényszéki bíró nejének a harisnyáját. Emiatt kizárták az iskolából. A kizárást a fiú olyan tragikusan vette, hogy apja karabélyával mellbelőtte magát.

Miért nincsenek összhangban az élőállat árak a mészárszéki árakkal?

Hat éve nem változtak a fogyasztási és vágóhídi illetékek

Beeskerek, márc. 11.

Megírta a Híradó, hogy a rendőrség feljelentést tett a járásbírósnál a beeskereki mészárosok ellen a drágaság leküzdéséről szóló törvény alapján.

Munkatársunk felkereste Scheinberger Manót, a mészárosegylet elnökét, aki a feljelentéssel kapcsolatosan, ismertette a mészárosok álláspontját.

— A fogyasztóközönség nem tudja megérteni, hogy lehetnek az árak a mészárszékekben olyan magasak, a mikor az élőállat a piacon olyan olcsó. Arra az álláspontra helyezkednek, hogy egy sertés, amelynek kilogrammja élősúlyban 5 dinár 50 para, magánháza levágva kg-ként nem kerül 7—8 dinárnál többre, miért drágább tehát a mészárszékekben? Nem tudják, hogy egy sertésből 40—50 kg tiszta hus marad és nekünk ennek a husnak az árába kell bekalkulálnunk az illetékeket és az adót.

— Az illetékek az utóbbi öt-hat év alatt egyáltalában nem változtak. A mészárosok nagyrésznél jelentős adóhátraléka van még az 1925., 1926.

és 1927-ik évből. Mi külön kérvényeztük, hogy ezt az adóhátralékot részletekben fizethessük úgy, hogy minden vágásnál a folyó adót teljesen ki fizetjük és az adóhátralékot is törlesztjük.

Egy sertés vágása 155 dinárba kerül, egy marháé 175 dinárba, egy borjúé 95 dinárba, egy birkáé, bárányé 30 dinárba.

— A piacon az élő bárány kilója 5 dinár, tehát egy 12 kilós bárány 60 dinár, ebből csak 5—6 kg tiszta húst nyerünk s ebbe kell bekalkulálnunk a 30 dináros költséget, ami öt dinárral drágítja meg a húst.

Az üzletbéreket, a helypénzt, a személyzeti kiadásokat, amelyek elég magasak, is be kell számítani az árakba és ezért nincsen a hus ára összhangban az élőállat árával. Mi azonban már bebizonyítottuk egyszer, hogy nem nagyobb a hasznunk, mint a megengedett törvényes 25 százalék és most is be fogjuk bizonyítani, hogy nem hogy nem éri el a 25 százalékot, hanem néha még az 5 százalékot sem.

Eredményesen működik a novibecsei iparos hitelszövetkezet. A novibecsei iparosok hitelszövetkezete a napokban tartotta évi közgyűlését Martin Antal elnöke alatt. A közgyűlés jóváhagyta a szövetkezet 200 ezer dináros hitelnyitását és elhatározta, hogy 15.000 dinárig terjedő hitelt nyújt minden vásároló kisiparosnak.

Pászkabeszerzés. A velikibeeskereki izr. hitközség értesíti tagjait, hogy a husvéti pászka (macesz) rendelések a hitközségi irodában a hivatalos órák alatt előjegyezhetők. Egyben figyelmezteti a hitközség tagjait, hogy a hitközség területén pászkát csakis az izr. hitközség jogosult forgalomba hozni, minélfogva illetéktelen személyek által esetleg forgalomba hozandó pászka el fog koboztatni. — Előljáróság.

Átadták a mezőberényi tömeggyilkost az ügyészségnek. Mint megírtuk borzalmas kegyetlenséggel elkövetett tömeggyilkosság történt Mezőberényben. Bereczki József mezőberényi gazdálkodó fejszével agyonlőtte anyósát, sógornőjét, annak két kis gyermekét és egy rokon nőt, aki ott volt látogatóban. Bereczkit, aki apatikusan viselkedik, bezárástották a békésgyulai fogházba. Nemsokára törvényszék elé állítják.

Kitüntették a beeskereki orosz dalárdát. A beeskereki orosz dalegylet Antonius orosz patriárkától diszoklevelet kapott tízéves jubileuma alkalmából az egyházi ének terén folytatott sikeres tevékenységéért.

A mészáros büne. Kovács Mihály és Baranyi János moli birkapásztorok 1926 november 23-ikán a bánati parcon elhajtottak Tóth Miklós beodrai pásztor nyájából tíz juhot és azokat Korhecz András moli mészárosnak adták el. A beeskereki törvényszék büntetőtanácsa tegnap tartotta a bünpörben a főtárgyalást, amelyen az elsőrendű vádlott, Kovács Mihály nem jelent meg. Baranyi János beismerte a vádat és csak azt kéri figyelembe venni, hogy Kovács beszélt rá a lopásra. Szerinte Korhecz tudott arról, hogy a birkák, amelyeket átvett, lopottak. Korhecz András tagadja, hogy tudása lett volna a birkák eredetéről. A bíróság Baranyit és Korheczet nyolc napi szigorított fogházra és öt napi fogházra átváltoztatható 300 dinár pénzbüntetésre ítélte.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára (Car Dusanova u. 21.) naponként délután 2—4-ig tart könyvtári órákat.

Egy kolozsvári szabóinas titokzatos kalandja. Kolozsvárott tegnap furcsa kalandban volt része B. Ádám fiatal szabóinasnak. B. Ádámot a gazdája délután kenyérért küldte. A szabóinast az uton megszólította egy jólöltözött uriember és felkérte, hogy vigyen a zálogházba néhány ruhadarabot. B. Ádám megindult az ismeretlen, aki utközben cigarettával kínálta. A második cigaretta elszívása után B. Ádám hirtelen elvesztette eszméletét és összeesett. Hogy aztán mi történt, azt a szabóinas nem tudja. Járókelők akadnak rá későn este a város tulsó részén, ahol egy elhagyott zugban feküdt eszméletlenül. A kolozsvári rendőrség megindította a nyomozást a rejtélyes ügyben.

Itt a piros, hol a piros... Az aradi törvényszék előtt egy Litsko Lajos nevű hivatásos hamiskártyás ült a vádlottak padján. Litskot azzal vádolják, hogy az ismert „itt a piros, hol a piros” játékkal több embert megkárosított. Litsko a bíróság előtt bemutatta a játékot és azt igyekezett bebizonyítani, hogy milyen ártatlan a játék és csak a játzó szemének élességétől függ, hogy eltalálja hol a piros. A bíróság nem adott helyt a hamiskártyás védekezésének és hat hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Egy hegyivasut százhusz kilométeres sebességgel lezuhant és három embert halálra zuzott. Rendkívüli szerencsétlenség történt a Nizza melletti Turbieben, ahol drótkötélpályán közlekedő hegyivasut vezet föl a környék legmagasabb hegycsúcsára. A vonat vezető-kocsija ismeretlen okokból kifolyólag, utján megakadt, majd az egész szerelvény egyre gyorsulóbb mozgással visszafelé indult. A vágató vonat 120 kilométeres sebességgel érkezett vissza a végállomásra, ahol olyan hatalmas erővel vágódott az ütközőkhöz, hogy az első kocsi izzé-porrá zuzódott. A szerelvényen három utas és két alkalmazott tartózkodott, akik közül két alkalmazott azonnal meghalt, míg az utasok közül csupán egy vesztette életét. A két megmenekült utast a nizzai kórházban vették ápolás alá.

Elítélése hírére elájult egy temesvári szeszcsempész. Aradon és Temesváron nagyarányu szeszcsempészést leplezett le a rendőrség. A temesvári csempészeket már törvényszék elé is állították, ahol négy napos tárgyalás után Friedmann Bélát és Greiner Miksát 3—3 évi börtönre, Kun Richardot, az Erdélyi és Bánsági Kereskedelmi Egyesületek szövetségének elnökét, egy évi fogházbüntetésre ítélték. Kun Richard az ítélet kihirdetése után elájult. — Aradon is szeszcsempészésnek jött nyomára a rendőrség. A nyomozás folyamán gyanu merült föl Goldschmidt Sándor aradi szeszkereskedő, Anasztaziu Demeter szeszfelügyelő és Varodin ezredes ellen.

ORIENT BIOSKOP

Helyárak:
2, 4, 6 és 8 Din

Jön: Figyelem! Jön: „M”

Pénteken, március 11-én 5, 7 és 9 órákor

Tón-film! **Major Mallory.** Tón-film!

Dráma a londoni alvilágból 11 felvonásban.
Főszereplők: Jeta Goudal és Edgar Barrier.
Előjáték: STAN és PAN.

BALKAN BIOSKOP

Legközelebbi nagy világfilmünk a **„GLORIA”**
Gusztáv Fröhlich és Brigitte Helm parádés szerepükkel.

Miután sikerült még ma a szenzációs szép filmet a **Bőregeret** itt tartani, aki tehát nem látta, használja ki az alkalmat és 5, 7 és 9 órai előadáson nézze meg. Visszavonhatatlanul csak még ma látjuk **Anny Ondra** bájos, kedves, igazi művészi játékát ebben a filmben.

Dollárcsökkentést lopott

Mitrovica, márc. 11.

A mitrovicai törvényszék büntető egyesbirója három havi fogházra ítélte Boskovity Tóma vrhovi tisztviselőt, aki ellopott egy 105 dolláros csekket.

SPORT

Argentina—Olaszország (?)

Az olasz futballszövetség meghívást kapott az argentinai szövetségtől, amelyben az olasz nemzeti csapatot ez év folyamán Buenos-Airesbe hívják nemzetek közötti válogatott mérkőzésre. Hir szerint, Olaszország elfogadja az ajánlatot.

A szerkesztésért ideiglenesen felel: **KELEMEN JÁNOS**

Fedett gépraktár

keres azonnalra helybeli cég.

Telefon 41.

1811

A vonatok indulása és érkezése

Velikibecskerek Begejről indul:

Pancsevóra: (Beográdba) 2-15, 14-16, 19-28 órákor.
Szuboticára és Kikindára: 0-55, 7-53, 13-12 (Dragutinováról gyors) 16-49 órákor.
Vrsacra: 2-30, 15-45 órákor.
Noviszádra: 2-15, 6-45. (motoros) 14-16 órákor.
Jásatomityra: 6-56, 2-30, 15-45 órákor.
Klárijáról: 7-48, 11-30 és 17-25 órákor.
Temesvárra (Jásatomityon át) 2 óra 30 perckor.
Temesvárra (Kikindán át): 0-55, 7-53 órákor.
Budapestre (Szuboticán át): 0-55, 7-53 és 16-49 órákor.
Budapestre (Szegeden át): 0-55, 7-35 órákor.

Velikibecskerek Begejre érkezik:

Pancsevóról (Beográdból): 0-21, 7-43 és 16-27 órákor.

Szuboticáról és Kikindáról: 1-44, 6-35, 13-30 és 19-02 órákor.
Vrsacról: 7-20 és 16-38 órákor.
Noviszádról: 6-15 (motoros), 16-27 és 22 órákor.
Jásatomityról: 7-20, 16-28 és 18-56 órákor.
Klárijáról: 6-25, 15-25 és 19-18 órákor.
Budapestről és Bécsből: 1-44 és 19-02 órákor.
Temesvárról (Kikindán át): 1-44, 6-35 és 19-02 órákor.

Ananas 1809

földieper palántát
óriás gyümölcsűt, igen erős gyökézzel, ültetési és termelési utasítással, postán utánvétellel 100 drb-kint 20 Din, valamint

szudáni fűmagot
uradalmi árut, 100 kilónkint 400 Din-ért szállít

Hirschl László okleveles műkertész
Subotica, IV., Park Kralja Petra 5. tel. 1-59.

Fűzők, 1790
haskötők mérték szerint.
Javítások olcsón és gyorsan.
Vass optikus, fűzőosztály

Nyilttér

(Ezen rovat alatt közlőtekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.)

Felhívás.

Malinger Máttyás bejegyzett-djuradi kereskedő fűszerárúzlét megvettem. Felhívom nevezett cég hitelezőit, hogy esetleges követeléseiket 8 napon belül nálam jelentésük be, mert később érkező bejelentéseket nem veszek figyelembe.

Bejegyzettidjuradi, 1932. március 12-én.
1814

Wilms János.

HOTEL „ROYAL” SZÁLLÓ
Beograd, Kralja Petra ul. 56.
Telefon 25-296. 1726-4.2
Modern kényelem. Szobák 45 D-től.

Eladó!
Intézetiszékház V. Bečkerekben (Kralja Aleksandra uca).
Téglagyár Beg. Sv. Đuradon.
Különféle páncélszekrények.
Nagybecskereki Népbank Rt.
Telefón 62. 32-x.52 Telefón 62.

PLEITZ FER. PÁL

könyvnyomdája

Veliki Bečkerek,
Obiliceva 4.

Telefon 21.



Mindenféle
nyomtatványok a
legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár
Könyvkötészet - Ruggyantabélyegzőgyártás